
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 14:20, no AUDITÓRIO SESPE, do município, BRASIL NOVO, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO AURINO MARTINS - CAMARA MUNICIPAL DE BRASIL NOVO
FERNANDO ROCCA DE ARAÚJO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASIL NOVO
FRANCISCO DA SILVA LIMA - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS DE BRASIL NOVO- STTR
JOAO ALBERTO GONÇALVES VIEIRA - CEPLAC BRASIL NOVO
JOÃO PEDRO GUERRA DA SILVA - SEMEC
JOSE CARLOS DE SOUZA - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS DE BRASIL NOVO- STTR
JOSÉ CHAQUIAM - FORUM DA COMARCA DE BRASIL NOVO
MARCOS CARVALHO ARAGÃO - ADEPARA
MARIA HELENA FRUTUOSO DE SOUSA - ACIBRA
MARKOS ROGÉRIO LIMA MOTA - CARTÓRIO DO ÚNICO OFÍCIO
WANDERLEY RIBAS PEREIRA - EMPRESA DE ASSISTENCIA TECNICA E EXTENSAO RURAL - EMATER/PA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BRASIL NOVO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os novos membros, Marcos Aragão, Markos Mota, Antônio Martins e João Pedro Silva, além dos contratados mensalistas (ACM/ACS).  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O presidente da comissão fez um breve comentário a respeito dos assuntos tratados na 1º e 2º reunião, cientizando os novos membros dos objetivos da
comissão. Houve a distribuição aos novos membros da Resolução do Conselho Diretor que cria as CMGE's. O presidente agradeceu ao presidente da SPR
pela cessão do espaço para instalação do posto de coleta, tratado na reunião anterior.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Houve explicação com detalhes dos itens abordados no folder da BT. Inclusive foi esclarecido que o perímetro urbano do município foi estabelecido para fins
estatísticos por não haver lei municipal de delimitação.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Ainda não recebemos tais mapas da base territorial.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes distribuídos em postos de movimentação de pessoas como: estabelecimentos de saúde, órgãos públicos, feira livre, entrevista do
servidor do IBGE Almir Uchôa em rádio comunitária e veiculação da vinheta do Censo Demográfico

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradeceu ao presidente do SPR Sr. Francisco Lima que cedeu espaço para instalação do posto de coleta. Posto de coleta: Av. Brasil, nº268 - Bairro Cidade



Nova.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta mesa e cadeiras. O representante do Fórum Sr. José Charquiam propôs ceder alguns móveis, mas confirmará posteriormente.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente da CMGE informou que será realizada pela equipe mensalista contratados supervisores à partir do dia 12 de abril. Enfatizando que tal serviço
auxiliará o recenseador no período de coleta de campo do CD 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Banco do Brasil S/A.

Participantes do IBGE: 
Adna Marçal Santos, Osvaldino da Conceição Batista, Diego Moraes de Araújo, Almir de Vasconcelos Uchôa e Edna dos Santos Alves.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


